

Группа Т-12 –лучшая группа выпускного курса БКТ очень разумно распорядилась своей наградой за победу в конкурсе «Группа года». Свою поощрительную поездку в г.Новосибирск студенты совместили с интересной экскурсией и деловой профориентационной встречей. Будущие товароведы посетили торговый центр «Аура» с целью изучения современных методов розничной торговли, где их педагог М.С.Гущина провела мастер-класс в условиях реального торгового процесса. Все с удовольствием и учились, и отдыхали.

Но выпускникам положено думать о будущем. Большинство студентов группы собирается продолжить обучение в Сибирском университете потребительской кооперации. Поэтому посещение этого учебного заведения, организованного администрацией техникума, оказалось весьма кстати. Наши студенты встретились с ведущими преподавателями кафедры товароведения СибУПК, побывали на практическом занятии. Особое впечатление на всех произвело оснащение лабораторий экспертизы качества продовольственных и непродовольственных товаров.

Группа Т-12 благодарит всех организаторов этой интересной и полезной поездки!



